
                              

Dr Tamara Filipović je specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije, sertifikovani fizijatar 

Evropskog borda za Fizikalnu i rehabilitacionu medicinu i docent na Medicinskom 

fakultetu Univerziteta u Beogradu. Sekretar je za poslediplomsku nastavu iz fizikalne 

medicine i rehabilitacije.  

Diplomirala je 2006.godine sa prosečnom ocenom 9,81, nakon čega je završila 

specijalističke akademske studije iz balneoklimatologije i doktorske studije iz oblasti 

molekularne medicine. Specijalistički ispit iz fizikalne medicine i rehabilitacije položila je 

2016. godine sa odličnim uspehom.  

Autor je i koautor većeg broja radova u domaćim i međunarodnim časopisima i učesnik 

kao predavač po pozivu na više domaćih i međunarodnih skupova i kongresa.  

Završila je Euro-mediteransku školu iz fizikalne medicine i rehabilitacije u Sirakuzi i 

uključila se u grupu mladih istraživača Medicinske asocijacije za fizikalnu medicinu i 

rehabilitaciju. Postdiplomsku školu iz Akupunkture i tradicionalne medicine u organizaciji 

evropskog centra za mir i razvoj Univerziteta Ujedinjenih nacija u Beogradu završila je 

2013. godine (ECPD International Postgraduate School for Traditional Medicine, Basic, 

Advanced and High Courses in Traditional Medicine and Acupuncture), čime je 

osposobljena za sveobuhvatni tretman bolnih stanja. Trenutno je na subspecijalizaciji iz 

reumatologije. 

U okviru svojih redovnih akademskih i stručnih aktivnosti iskazala je veliko zalaganje za 

unapredjenje timskog rada i povezivanje stručnjaka istih interesovanja iz različitih 

institucija u našoj zemlji i inostranstvu.  

Bavi se lečenjem i rehabilitacijom pacijenata sa muskuloskeletim, reumatološkim i 

neurološkom oboljenjima, svim bolnim stanjima, stanjima posle povrede, traume i 

hirurških intervencija. Posebno se kao predmet njenog stručnog i naučnog interesovanja 



                              

ističe bavljenje prevencijom, dijagnostikom i lečenjem pacijenata sa osteoporozom i 

saniranjem njenih komplikacije. 


